http://www.almanara.ma

Uy SN o 1 ab g Oloeet)

I1. Wortschatz und Strukturen

Berufsbildungsjahr gemacht, ein Jahr Schule.

Y 1) Metallarbeiter, 2) Maurer, 3) Tischler,

Aufgaben zum Text : 2+6+6 =14 Punkte
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Ldsungen Bewertung Korrekturanweisungen
Titel: 2 2 Punkte
A
a b c d
) ) ) ) Je 2 Punkte
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(5]
|_
S
N - 3 Punkte fur die richtige Antwort und die
g 1) richtig. richtige Begriindung;
g Begrlindung: Die Schwester macht ihr Abitur - 1,5 Punkt bei richtiger Antwort und
5 nach. falscher Begriindung
<_(. 2) richtig — Begriindung: Meik hat ein Je 3 Punkte | - Bei falscher Antwort wird die Begriindung

nicht berticksichtigt.

- Wortstellung, Grammatik- und
Orthographiefehler werden nicht
berticksichtigt.

Grammatik- und Orthographiefehler werden

_aArchitekt Je 0,5 Punkt nicht berticksichtigt.
1) arbeitet, 2) als, 3) fr,
4) sparen, 5) trdumt, 6) von Je 0,5Punkt
:E 1) Spiel , 2) Schonheit, 3) hungrig Je 0,5 Punkt
1) ... mir mit dem Geld, das mir meine Eltern Grammatik- und Orthographiefehler werden
fur meine guten Leistungen in der Schule gegeben Je 0.5 Punkt nicht berticksichtigt. Jedoch die richtigen
hatten, einen PC gekauft. Ich mache mir jetzt ' Reflexiv — und Personalpronomen
aber grof’e Sorgen um das néchste Zeugnis.
—E 1) ... kaufte, fuhr, verbrachten Grammatik- und Orthographiefehler werden
nicht berucksichtigt. Jedoch die richtigen Zeit-
Je 1 Punkt und Verbformen .
Far jeden Fehler wird 0,5 Punkt abgezogen.
;M 1)a, 2)c,3)b Je 0,5 Punkt
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Losungen Bewertung Korrekturanweisungen
Kriterium 1: Inhalt und Umfang a) 2 Punkte
a) Erfillung der Schreibabsicht und des
o inhaltlichen Zieles b) 5 Punkte
S b) Angemessene Behandlung der finf Leitpunkte
S c) Angemessener Gedankenaufbau
3 d) Umfang des geschriebenen Textes c) 1 Punkt
< d) 2 Punkte
% Kriterium 2: Kommunikative Gestaltung
= a) Adressatenbezug, Textsorte und Textaufbau
= b) Ausdruck, Satzverknipfung, Satz- und a) 3 Punkte
§ Textkoasion
_ b) 3 Punkte
= Kriterium 3: Formale Richtigkeit
a) Syntax, Organisation / Form a) 2 Punkte
Rechtschreibung und Interpunktion
b) Rechtschreibung und Interpunktion b) 2 Punkte

Schriftlicher Ausdruck: : 2+5+1+2+3+3+2+2 =20:2 =10 Punkte

Gesamt = 14+16+10=40:2=20




